

## **Prijavljivanje budućih prvaka za školsku 2026/2027. godinu**

Poštovani roditelji, poštovani staratelji,

sva deca koja su rođena između 1. jula. 2019. i 30. juna 2020. godine imaju obavezu da pohađaju školu sa početkom školske 2026/2027. godine i moraju da se prijave za pohađanje školske nastave.

### **Kada morate da prijavite svoje dete za upis u školu?**

Molimo Vas da svoje dete prijavite za upis u školu u ovim danima:

Četvrtak, 4. septembar 2025, od 14 do 18 sati, ili  
Utorak, 9. septembar 2025., od 14 do 18 sati

### **Gde se vrši prijavljivanje za upis u školu?**

Prijavljivanje Vašeg deteta obavlja se u jednoj od opštinskih osnovnih škola u Vašem školskom okrugu. Ova obaveza važi i u slučaju, ako će Vaše dete pohađati opštinsku osnovnu školu izvan Vašeg školskog okruga ili jednu od škola čiji je nosilac neka dobrotvorna institucija.

### **Koja dokumenta treba poneti prilikom prijave za upis u školu?**

- ličnu kartu roditelja/staratelja koji prijavljuje dete
- Izvod iz matične knjige rođenih ili uverenje o poreklu deteta
- Formular za prijavljivanje
- Dopis školske uprave za upis deteta u školu (ukoliko postoji)
- po potrebi dokaz da samo jedan roditelj vrši roditeljsko pravo staranja o detetu

### **Da li za školu mogu da se prijave i deca koja su mlađa?**

Deca koja su rođena između 1. jula 2020. i 30. septembra. 2020 mogu da se prijave u osnovnu školu tokom navedenih dana za prijavljivanje. Sa prijavom za upis u školu ona automatski podležu obavezi školskog obrazovanja.

Ukoliko je Vaše deteđroeno posle 30. septembra 2020., možete u školi da podnesete zahtev za prevremeni upis Vašeg deteta. Vaše dete može da bude primljeno u školu ukoliko poseduje potrebni mentalni i telesni nivo razvoja.

### **Školski lekarski pregledi**

Sva deca moraju da učestvuju na lekarskom pregledu za prijem u školu. Pregled vrše službeni lekari Zavoda za zdravstvenu zaštitu. Barem jedan od roditelja mora da prisustvuje pregledu.

### **Imate li još dodatnih pitanja?**

Pod [www.dresden.de/einschulung](http://www.dresden.de/einschulung) možete pronaći dodatne informacije vezano za prijavu Vašeg deteta za upis u školu.